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PLENÁRIO 

ATA DA QUINTA SESSÃO ORDINÁRIA DO SEGUNDO PERÍODO LEGISLATIVO DA CÂMARA 

MUNICIPAL DE CARNAÍBA — PERNAMBUCO. 

Aos dois dias do mês de maio de dois mil e vinte e cinco (02/05/2025), às dez horas e cinquenta e 

sete minutos (10:57), no Plenário Jesus Wilson do Nascimento- Casa Major Saturnino Bezerra- Rua 

Enéas Pereira Bispo, Nº 30, nesta cidade. Reuniram-se sob a Presidência do Vereador Alex Mendes 

da Silva os senhores vereadores, José Ivan Pereira, Izaquelle Maria Evangelista Ribeiro, Tiago Arruda 

Pereira, José Jesus de Souza Bezerra, José Júnior Gomes Tenório, lonaldo Matheus Francisco de 

Andrade e Irenildo Pereira dos Santos. Ausentes os vereadores Antônio Ferreira do Nascimento, José 

Mário Cassiano Bezerra Júnior e Vanderbio Quixabeira da Silva. Em seguida o Presidente verificando 

haver quórum deu início aos trabalhos do dia. Logo após foi feita a leitura da palavra de Deus. Em 

sequência a chamada dos vereadores para o registro das presenças. Logo após foi feita a leitura da 

ata da sessão anterior, que depois de lida foi posta em discussão, não havendo, posta em votação e 

aprovada por unanimidade. Em seguida foi apresentada a pauta da sessão para os trabalhos do dia. 

Seguindo foi apresentada à mesa uma MOÇÃO DE APLAUSOS ao prefeito do Município Wamberg 

Antônio Gomes Amaral, de autoria de Irenildo Pereira, após a apresentação em discussão. Usou da 

palavra o autor, justificando a moção como uma forma de reconhecimento a ações de políticas 

públicas voltadas para as pessoas em situação de vulnerabilidade. Logo após usou da palavra Tiago 

Arruda, parabenizando o vereador pela iniciativa, trata-se de um gesto de reconhecimento as ações 

implantadas pelo Prefeito. Em seguida não havendo mais nenhuma discussão a matéria foi posta 

em votação e aprovada por unanimidade. Continuando foi apresentada a mesa MOÇÃO DE 

APLAUSOS aos ciclistas de Carnaíba, grupos Mandacaru e turma do Batom, de autoria de José Júnior, 

sendo em seguida posta em discussão. Usou da palavra o autor, parabenizando os grupos pelas 

atividades que realizam. Em sequência não havendo mais nenhuma discussão, posta em votação e 

aprovada por unanimidade. Prosseguindo foi apresentada a mesa uma MOÇÃO DE PESAR a família, 

pelo falecimento do senhor José Roberto Ferreira da Silva, de autoria de José Júnior, subscrita pelos 

demais vereadores, após a apresentação posta em discussão, não havendo em votação e aprovada 

por unanimidade. Seguindo foram apresentados & mesa o REQUERIMENTO Nº 102/2025 e a; 

INDICAÇÃO Nº 56/2025, de autoria de Tiago Arruda, sendo em seguida postos em discussão. Usou 

da palavra o autor, justificando que são solicitações da população que frequentam a praça e que 

necessitam de atendimento médico no hospital Zé Dantas. Em seguida não havendo mais nenhuma 

\ discussão em votação e aprovadas por unanimidade. Seguindo foram apresentadas a mesa as 

INDICAÇÕES Nºs 54 e 55/2025, de autoria de Izaquelle Ribeiro, após a apresentação em discussão, 

não havendo em votação e aprovadas por unanimidade. Continuando foram apresentados à mesa 

o REQUERIMENTO Nº 96/2025 e a INDICAÇÃO Nº 52/2025, de autoria de José Júnior, sendo em 

seguida postos em discussão. Usou da palavra o autor, justificando a necessidade de um auxílio para 

estes trabalhadores devido as recorrentes secas e este setor ter ficado prejudicado, ressaltou ainda 
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a necessidade de melhorias na estrada citada. Logo apds ndo havendo mais nenhuma discussdo, em 
votação e aprovados por unanimidade. Seguindo foi apresentado a mesa a INDICACAO Nº 51/2025, 

de autoria de José Jesus, apds a apresentação em discussdo. Usou da palavra o autor, comentando 

que a utilizagdo de um equipamento ferroviario desativado como ponto turistico, permite resgatar 

e preservar a memoria historica do transporte ferroviario. Logo apés não havendo mais nenhuma 

discussdo, em votagdo e aprovada por unanimidade. Continuando foi apresentado a mesa o 

REQUERIMENTO N2 101/2025, de autoria de José Ivan, apds a apresentagdo em discussdo. Usou da 

palavra o autor, falando que a solicitagdo vem atender reivindicagdes dos moradores da rua citada. 

Seguindo não havendo mais nenhuma discussdo, em votação e aprovada por unanimidade. Em 

sequéncia ndo havendo mais nenhuma matéria a apresentar e mais nenhum assunto a tratar, o 

presidente encerrou os trabalhos do dia com a leitura dz palavra de Deus, sendo marcada a préxima 

sessao ordindria para a proxima quinta feira dia 08 de maio do corrente ano. Eu, IZAQUELLE MARIA 

EVANGELISTA RIBEIRO, 12 Secretdria, que subscrevo e dato a presente ata, que segue por mim e os 

demais presentes assinada. 
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